

# Η «Αποστολή» για την Άνοια (Κατερίνα Χουζούρη)

/ Πεμπτουσία

Image not found or type unknown



Η 21<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου είναι αφιερωμένη παγκοσμίως, στην αφύπνιση και ενημέρωση σχετικά με την Άνοια. Το Κέντρο για την Άνοια (ΚΕΝ) της Πεμπτουσίας, σε συνεργασία με την Αφιερωμένη Μονάδα Ανοιας του Γενικού Νοσοκομείου Πάφου, διοργανώνει αφιερωμένη Μονάδα Παγκόσμιας Ημέρας Άνοιας 2015, με τη συνεργασία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (ΠΟΥ) και της Παγκόσμιας Ημέρας Άνοιας 2015. Η εκδήλωση περιλαμβάνει διάφορες δραστηριότητες, όπως:



Στόχος του

προγράμματος, ήταν η όσο το δυνατόν ευρύτερη ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του πληθυσμού σχετικά με τη νόσο, τους προδιαθεσικούς παράγοντες και τους τρόπους υποστήριξης ανοϊκών ατόμων, από τα συγγενικά τους άτομα.

Προβλεπόμενα: Η εκδήλωση περιλαμβάνει δωρεάν εργαστήρια για τους πολίτες άνω των 60 ετών.



σε δύο σημεία: στο εμπορικό κέντρο «Avenue» στο Μαρούσι και στην κεντρική πλατεία του Δήμου Χαλανδρίου. Και στις δύο περιπτώσεις πολλοί ήταν αυτοί που ενημερώθηκαν σχετικά με τη νόσο και εξετάστηκαν από το επιστημονικό προσωπικό της Μονάδας. Επίσης, έγινε και άλλος ένας διάλογος που αφορούσε στην αντιμετώπιση της νόσου και στους κινδύνους



Ο Γενικός

Διευθυντής της «Αποστολής» Κωνσταντίνος Δήμητσας, μετέφερε στον Δήμαρχο Χαλανδρίου την αγωνία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερωνύμου, για όλους εκείνους που πλήττονται από τη νόσο. «Αυτήν τη δύσκολη εποχή, η αγωνία του Αγίου Ιερωνύμου είναι ένας τρόπος να βοηθήσουμε τη γνώση των συμπολιτών μας για τις σοβαρές ασθένειες και να ανακουφίσουμε τους».



Η Υπεύθυνη του

Καρελλείου-Μονάδα Alzheimer, Κατερίνα Ευθυμιοπούλου δήλωσε ότι το Καρέλλειο θα συνεχίσει παρόμοιες δράσεις τόσο στην Αθήνα όσο και σε ακριτικές περιοχές, παρέχοντας βοήθεια και αποτελεσματικοί στην



Από τη πλευρά

του, ο Δήμαρχος Χαλανδρίου Ρούσσος Σίμος, ευχαρίστησε την Αρχιεπισκοπή και την «Αποστολή» για την κοινωνική τους προσφορά και τόνισε ότι διαχρονικά η Εκκλησία έχει βοηθήσει τον Ελληνισμό, να σταθεί όρθιος στα δύσκολα. «Έχουμε μια συστηματική και μεθοδική συνεργασία με την «Αποστολή» και το «Καρέλλειο», ώστε να μπορέσουμε να πετύχουμε μεγαλύτερο όφελος για τους συμπολίτες μας που έχουν μια πολύ δύσκολη καθημερινότητα. Υπάρχει ανάγκη υλοποίησης ανάλογων προγραμμάτων, γιατί μόνο όλοι μαζί μπορούμε να αντιμετωπίσουμε τις συνέπειες μιας συνεχώς αυξανόμενης οικονομικής κρίσης, που μέρα με τη μέρα αποτυπώνεται με το χειρότερο τρόπο στους συμπολίτες μας».

Κατερίνα Χουζούρη